

K线的上升三角形

上升三角形的特征：股价每次上升到一个高点就会回落，第二次到到达前期高点附近回落，回落低点比第一次高，然后发起第三波攻击，突破高点后回踩或者直接拉升突破。我们把前两次高点连接成一条直线，把三次低点连接成一条斜线，就构成了上升三角形形态。

一般在上攻过程中是带量的，下跌过程中是缩量的，后期突破过程必须带量，否则可能假突破，这个必须注意。一旦出现假突破，即是诱多，得果断离场。

股市里的引导三角形是什么意思

在股市中，引导三角形是一种价格走势形态，通常出现在股价上涨或下跌趋势的早期阶段。它由一系列价格波动组成，形成一个类似三角形的形状，顶点指向未来的趋势方向。

引导三角形通常是由市场多空双方力量均衡的结果，买卖双方价格在波动中相互竞争，导致股价在一定区间内波动。随着时间的推移，市场趋势逐渐明朗，买卖双方的力量开始失衡，股价在三角形的末端突破并朝向趋势方向前进。

引导三角形有三种类型：对称三角形、上升三角形和下降三角形。对称三角形是指三角形的顶点位于同一水平线上，没有明显的趋势倾向；上升三角形是指三角形的顶点逐渐抬高，表明市场买方力量逐渐增强；下降三角形则是指三角形的顶点逐渐降低，显示市场卖方压力加大。

在股市中，引导三角形是一种重要的技术分析工具。交易者通常会观察股票价格走势是否形成引导三角形形态，并根据三角形的类型和趋势方向来判断股价的未来走势，并采取相应的交易策略。

上升三角形末端走法

上升三角形形成的理论基础是买卖双方在该范围内的角力现象，而其中反映出卖方的力量争持中，以稍占上风了。看淡的一方，在其特定的价格水平不断沽售，他们并不急于出货，但却又不看好未来市场，于是价格每升到他们心中，认为理想的沽售水平即沽出。

不过市场的购买力量很强，他们不待价格回落到上次的低点，便急不可待地进场，因此形成一条向上方倾斜的需求线。

上升三角形所显示的信号是：

1.这是属于整理形态，大部分的上升三角都在上升的过程中出现，且暗示有向上突破的倾向

2.在向上突破三角形顶部水平的供给阻力时，就是一个短期买入信号

3.其“最小升幅”的亮度方法和“对称三角”相同，从第一个短期回升高点开始，划出一条和底部平行的线，突破形态后，将会以形态开始前的速度上升到这条线之处，甚至是超越他。

上升趋势的六大特征

1、趋势线。

没有只涨不跌的股票，也没有只跌不涨的股票。股价在波动过程中，会出现波峰和波谷，用直线把相邻的两个波谷连接起来，就可以得到初步的趋势线，如果后一个波谷处的底部价比前一个波谷处的底部价高，趋势线就会斜向上伸展，构成向上的初步趋势。股价在往后的波动中，出现的波谷处的底部价不下穿这根向上趋势线的话，说明股价向上的趋势稳健有效。买入股票前，先要画出这条趋势线，向上的趋势线出现，可以考虑买入。

2、移动平均线。

周期越短的均线，波动越快，如果短期均线向上翘头，表示股价短期波动向上；如果中期均线向上翘头，表示中期趋势开始向上；如果长期均线向上，则表示长期趋势向上。

当短期均线在中期均线之上，中期均线在长期均线之上，短、中、长均线都同时向上翘头，这就是股市中宝贵的多头排列时期，这种上升趋势是最佳排列趋势，股价处在最稳健的上涨状态之中，预示着将有一波较大的上升行情。

周期短的均线相对周期较长的均线，变化要快一些周期较长的均线为相对慢线，快线上穿慢线时，叫做金叉，股价后市看涨；反之死叉，股价后市看跌。

3、K线

短期而言，只要K线的最低价和最高价在逐步抬高，表明趋势向上；中期而言，如出现了一些特别的形态，如双底、三重底、头肩底、上升三角形、上升楔子形等，

都会有一波可观的上涨行情。

上证指数月K和周K如果形成了上升三角形，会出牛市吗

你能发现这个大三角很不错啊！明确告诉你，未来这个大三角必然会突破，股市会迎来大牛市，把5178,6124都干掉，最终点位肯定在10000点以上。

牛市会不会来，根本的原因在于时间周期。江恩说过，永远不要确认转势，直到时间超越平衡。如果你仔细理解这句话并应用到市场中去时就会发现，时间真的就是主宰！从某种意义上来说，股价其实包含一切了，什么资金，政策，外围环境，各种预期，都已经包含在当前的指数里了。你根本不用去想那么多，把周期分析明白就可以了！

送你一张图吧

再提示一下斐波那契数列：13581321345589144

还有它的兄弟卢卡斯数列：13471118294776123

用心去思考吧，想清楚图上的周期参数，还有数一数周期的数字，你就懂了。